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Брисел - Опасност напада исламских терориста на циљеве у Европи и даље постоји и
џихадисти ИД могу кренути и у атентате аутомобилима-бомбама и хемијским оружјем.

  

  

Такво упозорење је у Европском парламенту упутио високи званичник ЕУ задужен за
сузбијање тероризма Жил де Керков.

  

Он је у излагању и расправи у Одбору за грађанске слободе, правосуђе и унутрашње
послове (ЛИБЕ) изјавио и да забринутост у обавештајним структурама у ЕУ постоји и око
ситуације која ће настати кад ИД буде разбијена и поражена и кад одатле исламски
екстремисти, европски грађани пре свега, крену да се враћају у Унију. 
  
  "Не ако, већ кад Калифат (ИД) падне", нагласио је Керкоф, "на хиљаде џихадиста ће
кренути ка другим жаришима, попут Либије и других подручја где се могу сакрити, или
ће хтети да се врате у Европу и с том опасношћу ћемо морати да се сучелимо". 
  
  "Јасно је", како је предочио он, "да је ту реч о борцима с огромним борбеним искуством
у првим редовима сукоба, лицима из другог ешалона, као и о женама и деци тих
џихадиста, а преко пет стотина деце је већ и рођено на територији Исламске државе". 
  
  Високи функционер ЕУ је указао и на "велику рањивост сиријских избеглица у Европи и
чињеницу да су исламски екстремисти успели да из њихових редова већ заврбују један
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део лица". 
  
  То исламски џихадисти срачунато раде и зато што више екстремиста буде из редова
избеглица, то ће, објаснио је Керков, "избеглице бити више компромитоване и запашће
још више у зачарани круг мржње према исламу и исламске радикализације,
екстремизма". 
  
  Обавештајни кругови и владе ЕУ су такође забринуте што у Либији, упркос недавним
поразима, џихадисти ИД тамо и даље делују и присутни су у тој земљи, па прети
опасност да Либија постане упориссте одакле ће исламски екстремисти припремати
нападе по Европи. 
  
  Керков је додао да се не сме заборавити да велику опасност и даље представљају
исламске терористичке групе које припадају Ал-Каиди, а то су Џабхат ал-Нусра и Џабат
ал-Шам, које су сад усредсређене на битку против режима Башара ел-Асада у Сирији,
али које су и те како способне да угрозе и европске земље. 
  
  Високи функционер ЕУ је истакао да у Европској комисији и телима и чланицама Уније
постоји све снажнија решеност да се заједнички сузбије терористичка опасност и
подвукао је да је, тако, веома важно да се што пре дође до оперативне размене
обавештајних и других информација о џихадистима и успостави високо крипто-заштићен
проток поверљивих података. 
  
  Керков је рекао да је одбрана од тероризма кључни политички задатак јер 82 одсто
грађана европских држава сматрају да ЕУ мора имати много већу улогу у заштити и
безбедности европске територије и људи.

  

(Бета) 
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